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PREGÃO PRESENCIAL Ns 004/2022 DESP/SRP.

oBIETo: sELEÇÃo DE MELHOR PROPOSTA VISANDO REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTIJRAS E EVENTUAIS

CONTRATAÇÔES DOS SERVIÇOS DE ARBITRAGEM PARA ATUAR EM COMPETIÇÕES ORGANIZADAS OU

APOIADAS PELA SECRETARIA DO DESPORTO DO MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 14h00min, na sala das

sessões do Setor de Licitâções da Prefeitura Municipal de Crateús - CE, com a presença do Pregoeiro, Sr. Fábio

Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio o Sr. Wuilliam PorfÍrio de Oliveira e o Sr. Antônio lvan Bezerra Barboza,

com observância na Lei nq 8.666/93, de 2l de iunho de 1993 e suas alterações posteriores, na Lei nq

70.520/Oz,de 17 de agosto de 2002, no Processo Administrativo Na LO7.01/2022, e no Edital do PREGÃO

PRESENCIAL N9 OO4I2O22 DESP/SRP, CUJO ObiEtO é A SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA VISANDO REGISTRO

DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇOES DOS SERVIÇOS DE ARBIT GEM PARA ATUAR

EM CoMPETIÇÕES ORGANIZADAS OU APOIADAS PELA SECRETARIA DO DESPORTO DO MUNICIPIO DE

-{RATEÚS - CE, obedecendo o critério do MENoR PREÇO PoR LOTE. O Sr. Pregoeiro declarou aberta a sessão

\-Je continuação do pregão em referência, respeitando o tempo de tolerância, cônstatando-se a presença das

seguintes licitântes:

. 'nicialmen o Sr. Pregoeiro informou que os envelopes com os novos documentos de habilitação foram
ventregues mpestivamente, conforme previsto no § 3q do ArL48 da Lei Federal Nq 8,666/93, tendo a licitânte

FEDERA O DE TRIATHLON DO ESTADO DO CEARA-FETRIECE-DEMÂIS entregue no dia t0 /08/2022 e a

licÍtante WR,S. SERVICOS-ME entregue no día T7/08/2022, de acordo com as atas complementares da

formalização das entregas dos novos envelopes de habilitação, que constam nos autos do processo, sendo que

o prazo de oito dias uteis foi concedido no dia O'J,/08/2022, data de abertura do certame. Em seguida o Sr.

Pregoeiro lembrou que a licitante classificada em primeiro lugar foi a FEDE CAO DE TRIATHLON DO

ESTADO DO CEARA-FETRJECE-DEMAIS, com o menor preço no valor de R$ 283.600,00 [duzentos e oitenta e

três mil e seiscentos reais), portanto, o primeiro envelope a sêr aberto para análise da nova documentação

SErá dA IiCitANtE FEDE CAO DE TRIATHLON DO ESTADO DO CEARA'FETRIECE-DEMAIS. DANdO

continuidade, o Sr. Pregoeiro abriu o envelope com a nova documentação de habilitaçâo da licitante
FEDERÂCAO DE TRTATHLON DO ESTADO DO CEARA-F RIECE-DEMAIS, e imediâtamente pediu para que

os representantes presentes analisassem e rubricassem a documentação, concluído o procedimento, o Sr'

Pregoeiro analisou a documentação e constatou que a ticitante FEDERACAO DE TRIATHLON DO ESTADO DO

CEARA-FETRIECE-DEMÁIS estavà HÁBILITÁDA, e foi declarada vencedora do certame com o valor de R$

283.600,00 (duzentos e oitentâ e três mil e seiscentos reais) para o LOTE ÚNICO, conforme mapa de controle

de proposta e lances constante na folha 811 dos autos do processo. Continuando, o Sr. Pregoeiro perguntou

aos presentes sobre alguma manifestação de intenção em interpor recurso contrário ao resultado do certame,

de imediato, o sr. WANLEY RODRIGUES DE SOUSA, representante da licitante w.R.s, sERvICos-ME,
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manifestou sua intenção em interpor recurso, motivando possíveis falhas e/ou irregularida
docunrentâção relativa a qualificação econômico-financeira da licitante vencedora. Em seguida o Sr. Pregoeiro
informou que o prazo de 03 (três) dias úteis, previstô no subitem 10.1 do edital, ficará aberto desde logo, e

que as demais licitantes também ficam intimadas para apresentar contrarrazões em igual número de dias, que

começarão a correr do término do prazo da recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos,

conforme o subitem 10.1 do editâl. o Sr. Pregoeiro informou ainda que conforme o subitem 10.1.1 os recursos
e contrarrazões poderão ser protocolados por forma eletrônica, pelo e-mail pruclicit@gnail.com ou na sede

do setor de licitações. Ainda na sessão pública o Sr. Pregoeiro informou sobre falha na numeração da nova
documentação da licitante FEDERACAO DE TRIATHLON DO ESTADO DO CEÁRA'FETRIECE-DEMAIS,
procedida pela própria licitante, pulando da folha 170 para a folha 172, a representante estava presente na
sessão e informou que tâl fato foi atecnia e que a documentação estâ completa, fato também verificado pelo

Pregoeiro, sem prejuízo na documentação. Os representantes das demais licitántes participantes do certame
não compareceram na presente sessão. Finalmente, de tudo se fez constar na presente ata, que foi
devidamente lavrada, e após lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e

representantes presentes.

PARTICIPANTES PRESENTES:

CNP 40.546.633 0001.14

OZ, Empresa

PREGÂO

EQUIPEDEPRE O

Assinatura/NomeFunção

Pregoeiro: FÁBIo GoMES OLIVEIRA

WUILLIAM PORFIRIO DE OLIVEIRA
t

Equipe de Apoio:

ANTÔNIO IVAN BEZERRA BARBOZAEquipe de Apoio:

Telefone/ (8819791-5831-(Bs)997+8-6017
Credenciado:
WANLEY RODRIGUES DE SOUSA

CPF:
04s.787.953-06

TàÀt.a n,, S. , NJ^r'1-f^

cNPl. 00.869.949 /000t-22 Telefone/ (85) 3051-s288/ (Bs) 8822-0146
Credenciado:

MARIA EDNA FERREIRÁ DOS SANTOS
CPF:

294.227.322-L5
Assinàtura' f" !".É

t'

01. Empresa: W.R.S. SERVICOS-ME


